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FOR YOUR SAFETY, PLEASE FOLLOW THESE PRECAUTIONS:

! DO NOT PLACE ITEMS ON THE SHELVES WHICH EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT LIMITS OF 125 LBS. FOR TOP SHELF,
50 LBS. FOR THE MIDDLE SHELF, AND 75 LBS. FOR THE BOTTOM SHELF. ALWAYS PLACE THE HEAVIEST
COMPONENTS ON THE BOTTOM SHELF.

! ALWAYS REMOVE THE TV AND OTHER EQUIPMENT FROM THE FURNITURE PRIOR TO MOVING THE ASSEMBLED UNIT.

! BE CAREFUL WHEN MOVING THE ASSEMBLED FURNITURE AFTER THE GLASS SHELVES HAVE BEEN
INSTALLED, AND/OR WHEN THERE IS EQUIPMENT LOCATED ON THE FURNITURE AS THIS MAY CAUSE
THE SHELVES AND OTHER ITEMS TO BECOME UNSECURED AND FALL.

! WHEN IN USE, THIS FURNITURE MUST BE PLACED ON A FLAT, SOLID AND LEVEL SURFACE.

! DO NOT LEAN ON THE TV WHEN IT IS ON THE TV STAND.

! DO NOT CLIMB OR STEP ON THE STAND.

! DO NOT BANG INTO OR PLACE YOUR OWN WEIGHT ON THE GLASS SHELF. /
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Bell’O International Corp. will not be responsible for failure to assemble as directed or for the improper assembly, use or handling of this stand.

VEILLER A RESPECTER CES MESURES DE PRECAUTION !

! NE PAS POSER SUR LE MEUBLE DES OBJETS DEPASSANT LA LIMITE DE POIDS DE 56,9 KG POUR LE PLATEAU
SUPERIEUR, 22,7 KG POUR LE PLATEAU MILIEU, ET DE 34,0 KG POUR LE PLATEAU INFERIEUR. TOUJOURS PLACER LES
COMPOSANTS LES PLUS LOURDS SUR LE PLATEAU INFERIEUR.

1 TOUJOURS ENLEVER LE TELEVISEUR ET AUTRE EQUIPEMENT AVANT DE DEPLACER LE MEUBLE ASSEMBLE.

! DEPLACER LE MEUBLE AVEC PRECAUTION UNE FOIS QUE LES PLATEAUX EN VERRE A ETE POSE OU LORSQU'IL Y A DU MATERIEL
PLACE SUR LE MEUBLE CAR CELA PEUT CAUSER LE DECROCHEMENT ET LA CHUTE DES PLATEAUX ET AUTRES ELEMENTS.

! DURANT L'UTILISATION, LE MEUBLE DOIT ETRE POSE SUR UNE SURFACE PLATE, SOLIDE ET HORIZONTALE.
! NE PAS SAPPUYER CONTRE LE TELEVISEUR LORSQU'IL EST POSE SUR LE MEUBLE.

! NE PAS GRIMPER NI MARCHER SUR LE MEUBLE.

! NE PAS TAPER NI S’APPUYER SUR LE PLATEAU EN VERRE. J
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Bell'O International Corps décline toute responsabilité en cas d'assemblage non conforme aux instructions ou pour l'assemblage,
l'utilisation ou la manutention incorrects de ce meuble.

POR SU SEGURIDAD TENGA LAS SIGUIENTES PRECAUCIONES:

I NO COLOQUE SOBRE LOS ESTANTES ARTICULOS QUE EXCEDAN LOS LIMITES MAXIMOS DE PESO: 125 LBS PARA
EL ESTANTE SUPERIOR, 50 LBS PARA EL ESTANTE MEDIO, Y 75 LBS PARA EL ESTANTE INFERIOR.
SIEMPRE COLOQUE LOS COMPONENTES MAS PESADOS EN EL ESTANTE INFERIOR.

! SIEMPRE QUITE EL TELEVISOR Y CUALQUIER OTRO EQUIPO DEL MUEBLE ANTES DE MOVER LA UNIDAD ARMADA.

! TENGA CUIDADO AL MOVER LA UNIDAD ARMADA UNA VEZ INSTALADO LOS ESTANTES DE VIDRIO Y/O CUANDO HAYA
ALGUN EQUIPO EN EL MUEBLE YA QUE ESTO PODRIA AFLOJAR EL ESTANTE Y OTROS ARTICULOS Y HACER QUE SE CAIGAN.

! EL MUEBLE DEBE ESTAR UBICADO EN UNA SUPERFICIE PLANA, SOLIDA Y NIVELADA CUANDO SE LO ESTE UTILIZANDO.
I'NO INCLINE EL TELEVISOR CUANDO ESTE EN EL SOPORTE PARATV.

!NO SE SUBA NI SE PARE SOBRE EL SOPORTE.

! NO GOLPEE EL ESTANTE DE VIDRIO NI SE APOYE CON SU PESO SOBRE EL MISMO.
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Bell’O International Corp. no se hara responsable en caso de que no se instale la base segun las instrucciones,
ni de la instalacion, uso o manejo incorrectos de esta base.

N1 BALLEA BE30IMACHOCTHU BbIINOJIHANUTE CIIELYIOLYUE MEPbI IPEJOCTOPOXHOCTH:

I HE NOMELLAWTE HA MONKAX NPEAMETbI, BEC KOTOPbIX NPEBbLILAET MAKCUMANbHbIVA NPEAEN 125
®YHTOB (56,5 KI') HA BEPXHEW MOJKE, 50 ®YHTOB (22,5 KI') HA CPE[JHEW NMOJKE W 75 ®YHTOB (34,0 K
HA HWXHEW NOJIKE. BCEFA CTABLTE CAMbIE TSKENbIE KOMMOHEHTbI HA HUXHIOKO MONKY.

1 MPEXE YEM MEPEMELLIATb COBPAHHYIO NMOACTABKY, OBASATEJIBHO YBEPUTE C HEE TENEBW3OP 1 IPYTOE
OBOPYOBAHME.

! BYALTE OCTOPOXHbI MPW NMEPEMELLEHI COBPAHHO NMOACTABKM MOCHE YCTAHOBKI CTEKNAHHOM MOMKV WM NPV
HANMYMI HA NOLOCTABKE OBOPYIOBAHWA, TAK KAK 3TO MOXET NMPWUBECTI K MAQEHWIO MONKA U PYTVX NMPEOMETOB.

! IPY SKCMNYATALIMM MOACTABKA JOMKHA CTOATb HA MNOCKOW, TBEPLOW, FOPU3OHTANBHOM MOBEPXHOCTY.

! HE OMUPAMTECH HA 3KPAH TENEBW3OPA, KOrIA OH CTOWUT HA TENEBM3VOHHOW NOLCTABKE.

! HE 3ABMPAVTECH W HE BCTABAWTE HA MOLCTABKY.

! HE CTYYMTE U HE OMMUPATECH CBOMM COBCTBEHHBIM BECOM HA CTEKIAHHBIE MOJKMA. /
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MexdyHapodHas kopriopayusi Bell’O Bell’O International Corp. He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a HECITOCOBHOCMb 8bINONHUMbB C60PKY 8 coomeememeuu
¢ npedocmasneHHbIMU UHCMPYKYUsIMU, 3a HenpasuribHyto c60pKy U 3a HenpasusibHoe Ucrornb3osaHue unu obpaweHue ¢ nodcmaskodl.



PARTS LIST / NOMENCLATURE DES PIECES / LISTA DE PIEZAS / NEPEYEHb OETAJEN

Quantity

# | Part/Piéce/ Pieza /| fetann | Suantite
Konuuectso

MA 1
MB 1
MC 1
MD 1
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4
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE
INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE / UHCTPYKLIUA MO CEOPKE

NOTE: 2 PEOPLE ARE RECOMMENDED TO ASSEMBLE THIS FURNITURE. TO AVOID DAMAGE DURING ASSEMBLY, IT SHOULD BE ASSEMBLED ON A
SOFT SURFACE.

REMARQUE : IL EST CONSEILLE D’ETRE A DEUX POUR ASSEMBLER CE MEUBLE. POUR EVITER LES DOMMAGES, EFFECTUER L'ASSEMBLAGE SUR
UNE SURFACE DOUCE.

NOTA: ES RECOMENDABLE ENSAMBLAR ESTE MUEBLE ENTRE DOS PERSONAS. PARA EVITAR DANOS DURANTE EL ENSAMBLAJE, ESTE DEBERA
REALIZARSE SOBRE UNA SUPERFICIE SUAVE.

NPUMEYAHME: PEKOMEHOYETCS, YTOBbI CEOPKY BbIMONHANN 2 YENOBEKA. OCYLWECTBNATbL CEOPKY CNEAYET HA MAKOW MOBEPXHOCTW,
YTOBbI N3BEXXATb MOBPEXIEHMA BO BPEMSA CEOPKM.

Fig. 1

1. PLACE the Front Frame (MD) face-down on a very SOFT, non-abrasive surface, taking extreme caution to not damage the face of the Front Frame.

2. ATTACH the Bottom Shelf Frame (MC) to the Front Frame (MD) using four of the 15 mm Bolts (M2). Do not yet fully tighten.

3. ATTACH the Top Shelf Frame (MB) to the Front Frame (MD) using four of the 15 mm Bolts (M2). Do not yet fully tighten.

NOTE (!): Make sure the holes in the Top Shelf Frame (MB) are toward the TOP of the Frame once the furniture will be in an upright position.

1. POSER le panneau frontal (MD) a plat sur sa face avant sur une surface tres DOUCE et non abrasive, en faisant preuve de précaution extréme
pour ne pas l'endommager.

2. FIXER le cadre du plateau inférieur (MC) au panneau frontal (MD) avec quatre boulons de 15 mm (M2). Ne pas encore serrer complétement.
3. FIXER le cadre du plateau supérieur (MB) au panneau frontal (MD) avec quatre boulons de 15 mm (M2). Ne pas encore serrer complétement.

REMARQUE (!): S’assurer que les trous du cadre du plateau supérieur (MB) seront a le HAUT du cadre une fois que le meuble est posé a
I’endroit.

1. COLOQUE el panel frontal (MD) boca abajo en una superficie muy SUAVE y que no sea abrasiva, tomando todas las precauciones para no dafiar la
parte frontal del panel frontal.

2. FIJE el marco del estante inferior (MC) al panel frontal (MD) utilizando cuatro pernos de 15 mm (M2). No los ajuste por completo todavia.
3. FIJE el marco del estante superior (MB) al panel frontal (MD) utilizando cuatro pernos de 15 mm (M2). No los ajuste por completo todavia.

NOTA (!): Aseglrese de que los orificios del marco del estante superior (MB) queden orientados hacia la SUPERIOR del marco cuando éste
se coloque en la posicion correcta.

1. MONOXWUTE nepegHioto pamy (MD) nmueBoi CTOPOHOW BHU3 HA OYEHb MSATKY0 Heabpa3nBHYHO NOBEPXHOCTb, COBNioAas KpawmHio OCTOPOXKHOCTb,
4YTOObI HE NOBPEANTbL NULEBYIO CTOPOHY NepeaHel pambl.

2. NIPUKPENWUTE pamy HwxkHel nonku (MC) k nepegHeit pame (MD) ¢ nomolubto YeTbipex 6ontoB anvHon 15 mm (M2). He 3amsizuealime 6onmabi
do KoHua.

3. NIPUKPENWUTE pamy BepxHeit nonku (MB) k nepegHent pame (MD) ¢ nomoLubto YeTbipex 6onToB anuHoit 15 mm (M2). He 3amsizueatime 6osnmbi
do KoHua.

MPUMEYAHME (!): y6edumeck & mom, 4mo omeepcmusi Ha pame eepxHell nonku (MB) Haxodsimcsi Ha BEPXHEW zpaHu pamil nocie mozo,
Kak nodcmaeka 6ydem ycmaHoesieHa 8 8epMmuKasibHOe MOJIoKeHUe.
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Fig. 2

. PLACE the CMS® (Cable Management System) Frame (MA) on the preassembled unit as shown in Fig 2.
. ATTACH the the CMS® Frame (MA) to the Bottom Shelf Frame (MC) using two of the 35 mm Bolts (M1). Do not yet fully tighten.

ATTACH the CMS® Frame (MA) to the Top Shelf Frame (MB) using two of the 35 mm Bolts (M1). Do not yet fully tighten.

. CAREFULLY TILT the preassembled unit upright.
. AFTER ALL PARTS ARE ATTACHED CORRECTLY, GO BACK AND FULLY TIGHTEN ALL BOLTS.
. MOVE the stand to the location it will occupy when fully assembled and in use.
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. PLACER le cadre passe-fil CMS® (MA) sur le meuble préassemblé comme sur la Fig 2.

. FIXER le passe-fil CMS® (MA) au cadre du plateau inférieur (MC) avec deux boulons de 35 mm (M1). Ne pas encore serrer complétement.

. FIXER le passe-fil CMS® (MA) au cadre du plateau supérieur (MB) avec deux boulons de 35 mm (M1). Ne pas encore serrer complétement.

. AVEC PRECAUTION, REDRESSER le meuble préassemblé verticalement.

. UNE FOIS QUE TOUTES LES PIECES SONT CORRECTEMENT FIXEES, REVENIR EN ARRIERE ET SERRER COMPLETEMENT TOUS

LES BOULONS.

. DEPLACER le meuble jusqu’a I'emplacement qu’il doit occuper une fois assemblé, lors de son utilisation.
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COLOQUE el sostén del CMS® (Sistema de administracion de cables) (MA) sobre la unidad prearmada como se muestra en la Fig 2.

FIJE el sostén del CMS® (MA) al marco del estante inferior (MC) utilizando dos pernos de 35 mm (M1). No los ajuste por completo todavia.
FIJE el sostén del CMS® (MA) al marco del estante superior (MB) utilizando dos pernos de 35 mm (M1). No los ajuste por completo todavia.
INCLINE CON CUIDADO la unidad prearmada hacia arriba.

DESPUES DE QUE TODAS LAS PARTES ESTEN COLOCADAS CORRECTAMENTE, AJUSTE TODOS LOS PERNOS.

MUEVA la base hacia el lugar que ocupara cuando esté totalmente ensamblada y en uso.
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. MOMECTWUTE pamy CMS® (cuctembl yknaaku kabenet) (MA) noBepx cobpaHHON KOHCTPYKLMM, Kak MoKa3aHo Ha puc. 2.

. MPUKPENMUTE pamy cuctembl CMS® (MA) k pame HimkHeit nonku (MC) ¢ nomolbsto aAByx 6ontos anvHoit 35 mm (M1). He 3amsizueatime 6o1mbi do KoHya.
. MPUKPENWUTE pamy cuctembl CMS® (MA) k pame BepxHeii nonku (MB) ¢ nomoLubto AByx 6ontos anuHoit 35 mm (M1). He 3amsizuealime 6on1mbi o KoHYa.
. AKKYPATHO NEPEBEPHUTE cobpaHHyto KOHCTPYKLMIO, MOCTaBMB €€ B BEPTUKAIIbHOE MOMOXKEHNE.

. Y6epmBLwwCh, 4TO BCe AETanM NpaBusibHO NPUKPENIIEHbI, NONHOCTbLIO 3aTsHWUTE Bce GONThI.

. I'IepemeCTMTe NoACTaBKy Ha TO MeCTO, rae OHa 6yneT CTOATb N UCNONb30BaTbLCA NOCne 3aBepLleHns C60pKI/I.



Fig. 3

10. SCREW two Shelf Support Posts (M3) into the predrilled holes in sides of the Front Frame (MD).

11. SCREW two Shelf Support Posts (M3) into the predrilled holes in the front of the CMS® Frame (MA). NOTE: Make sure
the soft glass pads on the Shelf Support Posts (M3) are facing UP before attempting to install the Glass Shelf.

12. APPLY four Glass Pads (M4) to the Bottom Shelf Frame (MC) and Front Frame (MD) as shown in Fig. 3.
13. (!) ADJUST the adjustable foot in the underside of the Front Frame (MD) to ensure the stand is level and properly supported on a flat, solid surface.
MAKE SURE THE STAND IS LEVEL BEFORE ATTEMPTING TO ADD THE GLASS SHELVES.

10. VISSER deux tenons d’appui de plateau (M3) dans les trous prépercés sur les c6tés du panneau frontal (MD).

11. VISSER deux tenons d’appui de plateau (M3) dans les trous prépercés dans l'avant de passe-fil CMS® (MA) REMARQUE : S’assurer que les
tampons d’appui souples sur les tenons d’appui de plateau (M3) sont tournés vers le HAUT avant de tenter de poser le plateau en verre.

12. PLACER quatre tampons d’appui (M4) sur le cadre du plateau inférieur (MC) et le panneau frontal (MD), comme sur la Fig. 3.

13. (!) AJUSTER le pied réglable dans le dessous du panneau frontal (MD) de telle fagon que le meuble soit de niveau et correctement soutenu sur
une surface plane et solide.

VERIFIER QUE LE MEUBLE EST DE NIVEAU AVANT DE POSER LES PLATEAUX EN VERRE.

10. ATORNILLE dos sostenes (M3) para los soportes del estante en los orificios pretaladrados en los costados del panel frontal (MD).

11. ATORNILLE dos sostenes (M3) para los soportes del estante en la parte frontal del sostén del CMS® (MA). NOTA: Antes de colocar los estan-
tes de vidrio, asegurese de que las almohadillas blandas para vidrio en los sostenes (M3) del soporte para el estante estén orientadas
hacia ARRIBA.

12. APLIQUE cuatro almohadillas para vidrio (M4) en el marco del estante inferior (MC) y el panel frontal (MD), como se muestra en la Fig. 3.

13. (1) AJUSTE la pata ajustable en la parte inferior del panel frontal (MD) para asegurarse de que la base se encuentre nivelada y adecuadamente
sostenida sobre una superficie plana y soélida.

ASEGURESE DE QUE LA BASE SE ENCUENTRE NIVELADA ANTES DE COLOCAR LOS ESTANTES DE VIDRIO.

10. BKPYTUTE gBa onopHbix wthips (M3) B npocseprieHHbIe oTBepcTus no 6okam nepegHen pambl (MD).

11. BKPYTUTE gBa onopHbIx WwTbips (M3) B npocBeprneHHble 0TBEPCTUS Ha nepegHei Yactun pambl cucteMmbl CMS® (MA). MPUMEYAHUE. Mpexae
YyeM ycTaHaBNUBaTb CTEKISIHHYIO NONKY, y6eanTechb B TOM, YTO MArKMe NPOKNaAKu AnsA cTekna, pacnornoXeHHble Ha ONOPHbIX WTbIPAX
(M3), HanpaBneHb! BBEpPX.

12. YCTAHOBMTE ueTbipe npoknagku ans crekna (M4) Ha pamy HwxkHel nonku (MC) n nepenHioto pamy (MD), kak nokasaHo Ha puc. 3.

13. (1) OTPEFYNIUPYNTE perynnpyemyio HOXKY CHU3y nepeaHeii pamsl (MD) Ans Toro, 4ToBbl 06€CneUunTs ropU3oHTanbLHOE BhipaBHUBAHKE W
YCTOMYMBOE MOMOXEHWEe NOACTABKN Ha NIOCKON TBEpAOW NOBEPXHOCTU.

TMPEXLOE YEM YCTAHABJINBATb CTEKIJIAIHHBIE OJIKW, YEEQUTECDH B TOM, YTO NNO4CTABKA BbIPOBHEHA TOPU30OHTAJIbHO.



14. CAREFULLY PLACE the Top Glass
Shelf (ME) onto the top of the
CMS® Frame (MA) with the two ¢@/
silver discs sitting inside the holes
at the top of the Frame. SECURE the
silver discs from below with two 15 mm
Screws (M2). DO NOT OVERTIGHTEN.

15. From the front, CAREFULLY ANGLE and
SLIDE the Bottom Shelf (MG) into place
as shown above. Tilt the back edge up
and carefully drop it down after the front
edge is secure. Make sure the Bottom
Glass Shelf is level and laying securely on
the 4 mm Glass Pads (M4) placed along the
Bottom Shelf Support Frame (MC).

16. From the front, CAREFULLY ANGLE and SLIDE the Middle Glass Shelf (MF) into
place as shown above. Tilt the back edge up and carefully drop it down after the front
edge is secure. Make sure the Middle Shelf is level and laying securely on the Shelf
Support Posts (M3).

NOTE (!) : There is an Adjustable Glass Pad located on the top front edge of the Front Frame (MD). TURN this Adjustable Glass Pad to adjust.
ALWAYS MAKE SURE THE STAND AND ALL SHELVES ARE LEVEL AND WELL SUPPORTED BEFORE ATTEMPTING TO PLACE ANY
COMPONENTS ON THEM.

14. AVEC PRECAUTION, POSER le plateau en verre du haut (ME) sur le dessus du cadre CMS® (MA), en placant les deux disques argentés dans les trous
au sommet du cadre. ATTACHER les disques argentés depuis ci-dessous avec deux vis de 15 mm (M2). NE PAS FORCER.

15. Depuis I'avant, AVEC PRECAUTION, INCLINER et ENFILER le plateau du bas (MG) pour le mettre en place, comme sur l'illustration
ci-dessus. Inclinez le bord arriére et soigneusement déroulant aprés le bord antérieur est sécurisée. S’assurer que le plateau en verre du bas est
de niveau et repose fermement sur les tampons d’appui de 4 mm (M4) le long de la barre support de plateau du bas (MC).

16. Depuis I'avant, AVEC PRECAUTION, INCLINER et ENFILER le plateau du milieu (MF) pour le mettre en place, comme sur l'illustration
ci-dessus. Inclinez le bord arriére et soigneusement déroulant aprés le bord antérieur est sécurisée. S’assurer que le plateau en verre du milieu
est de niveau et repose fermement sur les tenons d’appui de plateau (M3).

REMARQUE (!): Il y a un pied de niveau réglables sur le bord supérieur avant du panneau frontal (MD). TOURNER ces pieds de niveau pour les
ajuster. TOUJOURS S’ASSURER LE MEUBLE ET LES PLATEAUX SONT DE NIVEAU ET CORRECTEMENT SOUTENUS AVANT
DE TENTER D’Y POSER UN QUELCONQUE APPAREIL.

14. COLOQUE CUIDADOSAMENTE el estante de vidrio superior (ME) sobre la parte superior del sostén del CMS® (MA) con los dos discos
plateados apoyandose dentro de los orificios que se encuentran sobre la parte superior del marco. ASEGURE los discos plateados de la parte
trasera con dos tornillos de 15 mm (M2). NO LOS AJUSTE DEMASIADO.

15. Desde el frente, BUSQUE EL ANGULO Y DESLICE CON CUIDADO el estante inferior (MG) tal como se muestra mas artiba. Incline el borde trasero
hacia arriba y con cuidado desplegable después de la parte delantera es segura. Aseglrese de que el estante de vidrio inferior esté nivelado y bien
afirmado sobre las almohadillas para vidrio de 4 mm (M4) y colocadas a lo largo del marco de soporte del estante inferior (MC).

16. Desde el frente, BUSQUE EL ANGULO Y DESLICE CON CUIDADO el estante del medio (MF) tal como se muestra mas arriba. Incline el borde trasero
hacia arriba y con cuidado desplegable después de la parte delantera es segura. Aseglrese de que el estante de vidrio del medio esté nivelado y bien
afirmado sobre los soportes (M3).

NOTA (!): Encima del borde frontal superior del marco del panel frontal (MD) hay un pata niveladora ajustable. GIRELAS para ajustar. ASEGURE§E
SIEMPRE DE QUE LA BASE Y LOS ESTANTES ESTEN NIVELADOS Y BIEN APOYADOS ANTES DE INTENTAR COLOCAR ALGUN
COMPONENTE SOBRE ELLOS.

14. AKKYPATHO MNMONOXWUTE BepxHioto cTeknsHHyto nonky (ME) Ha BepxHioto pamy CMS® (MA), BcTaBvB aBa ceperHlex JuCKa B OTBEPCTUS HA BEPXHEN
rpanu pambl. BAKPEMUTE cepebpsiHble AMCKM CHW3Y C MOMOLLbIO ABYX BUHTOB AnuHon 15 mm (M2). HE 3ATATMBAUTE CIULLKOM TYIO.

15. AKKYPATHO pepxa HwxHioto nonky (MG) MO YINOM, BCTABBTE ee Ha cBoe MeCTO C NULIEBOI CTOPOHBI, KaK MOKa3aHo Ha pUCYHKe Bbille. [punogHumMnTe
3a/JHI0K0 rpaHb NOJKW U akkypaTHO ONycTUTE ee Mocre 3aKpenneHns nepeaHen rpaHn. Yoeantech B TOM, YTO HUXKHSIS! CTEKNSIHHAS NOJKa BbIPOBHEHa
TOPU3OHTANBHO U YCTOMYMBO NEXUT Ha 4-MUNNMMETPOBLIX NPoKNaakax Ans crekna (M4), nomMeLleHHbIX BOOMb OMOPHOI pambl HkHei nonku (MC).

16. AKKYPATHO pepxa cpefHtoto cteknsaHHyto nonky (MF) MOA YITNIOM, BCTABBLTE ee Ha cBoe MeCTO C NULIEBOM CTOPOHBI, Kak NokasaHo Ha
puCyHKe Bbilwe. MpynogHMMNTE 3aHI0K rpaHb MOMKW U akKypaTHO OMycTMTe ee MNocrne 3akpenrneHvs nepeaHen rpaHu. Yoegntecb B TOM, U4TO
CpefHsiA Mornka BblPOBHEHA FOPU3OHTAmNbHO M YCTONYMBO MOKOUTCSA Ha OMOPHBIX WTbIPAX nornku (M3).

MPUMEYAHME (!): Ha BepxHeit nepeaHeii rpaHn nepeaHeii pambl (MD) umeeTcs perynupyemas npoknaaka ans ctekna. OTPEFYNTIUPYUTE aty
perynupyemMyto npoknagky Ansi CTekna, MoBEpHYB ee B HyxHoe nonoxeHue. lpexode YeM cmasumb Ha MOOCcMasKy U Ha MoJIKU Kakue-nu6o
KOMMoOHeHmbI annapamypsbl, o6s13amenibHO y6edumechb 8 MOM, YMO 8CE M0JIKU 8bIPOBHEHBI 8 20PU30HMAasIbHOM MOJIOXEHUU U Ha0eXHO
3aKpenseHbl.



WARRANTY e One (1) Year Limited Warranty
All Bell’O International furniture products are warranted, with the exception of glass, to the original purchaser at the time of purchase and for a period of one (1) year thereafter. Glass is warranted to the original purchaser at
the time of purchase and for a period of thirty (30) days thereafter. This warranty is expressly limited to new products purchased in factory sealed cartons. Warranty is valid in the United States of America and Canada.
In order to provide you with timely assistance, please thoroughly inspect your furniture for missing or defective parts immediately after opening the carton. To receive replacement or missing part(s) under this warranty, go to
our website at www.bello.com or call our Customer Service Department at 1-888-235-7646. Please have the model number and part number(s) for reference. You will also need your sales receipt or other proof of purchase.
Replacement part(s) will be shipped to you at no charge with Bell'O International assuming all shipping and handling expense.
We warrant to you, the original purchaser, that our furniture and all of its parts and components are free of defects in material or workmanship. "Defects", as used in this warranty, is defined as any imperfections that impair
the use of the furniture or product.
Our warranty is expressly limited to the replacement of furniture parts and components. For one (1) year after the date of purchase, Bell’O International will replace any part described on the enclosed furniture parts list that is
defective in material or workmanship.
This warranty applies under conditions of normal use. Our furniture products are not intended for outdoor use. The warranty does not cover: 1) defects caused by improper assembly or disassembly; 2) defects caused by shipping,
claims for damage during transit to you should be placed immediately by you to the transportation company; 3) defects occurring after purchase due to product modification, intentional damage, accident, misuse, abuse, negligence or
exposure to the elements; 4) cosmetic damage and 5) labor or assembly costs.
There are no warranties, express or implied, including without limitation merchantability or fitness for particular use, except as (1) contained herein or (I1) required by applicable law in the state whose law governs (which shall
be New Jersey absent controlling law imposing the law of another state in lieu thereof as governing law). All warranties of whatsoever derivation shall be limited to the term set forth above, unless otherwise required by
applicable law.
Bell’0 employees’ or representatives’ oral or other written statements do not constitute warranties, shall not be relied upon by Buyer, and are not a part of the contract for sale or this limited warranty.
Except as provided herein, Bell'O International shall have no liability or responsibility to the purchaser or any other person or entity with respect to any liability, loss or damage caused directly or indirectly by use of the
product, including, but not limited to, any incidental or consequential damages. Some states do not allow limitation on how long an implied warranty can last or the exclusion of limitation of incidental or consequential
damages, so the above limitation and exclusion may not apply to you.
This warranty gives you specific legal rights. You may also have other rights, which vary from state to state.

GARANTIE e Garantie limitée un (1) an
Ce produit de meuble Bell'O International Corporation est garanti, a I'exception du verre, & I'acheteur initial au moment de I'achat et pour une durée d’un (1) an & compter de cette date. Le verre est garanti a I'acheteur initial
au moment de 'achat et pour une durée de trente (30) jours a compter de cette date. Cette garantie se limite expressément aux produits neufs achetés dans des cartons scellés a |'usine. Cette garantie est valable
uniquement aux Etats-Unis d’Amérique et au Canada.
Pour nous permettre d’offrir une assistance dans les meilleurs délais, veiller a vérifier avec soin si toutes les piéces du meuble TV sont présentes et en bon état dés I'ouverture de I'emballage. Pour obtenir des piéces de
rechange ou manquantes dans le cadre de cette garantie, appeler le Service aprés-vente au 1-888-235-7646. Veiller a avoir le numéro de modéle et les références des pieces a disposition. Le recu de la vente ou autre
justificatif d’achat est également requis. Les piéces de rechange sont expédiées sans frais pour le destinataire.
Nous garantissons a I'acheteur initial que notre meuble TV et I'ensemble de ses piéces et composants sont exempts de défauts de matériau et de fabrication. Le terme « défaut », au sens de cette garantie, fait référence a
toute imperfection qui entrave I'utilisation du meuble ou du produit.
Cette garantie se limite expressément au remplacement de pieces et composants du meuble TV. Pendant une durée d’un (1) an & compter de la date d’achat, Bell'O International Corporation remplacera toute piéce figurant
dans la nomenclature jointe qui présente un défaut de matériau ou de fabrication.
Cette garantie s'applique dans des conditions d'utilisation normale. Notre meuble TV n’est pas destiné a une utilisation en plein air. Cette garantie ne couvre pas : 1) les défauts causés par un assemblage ou un démontage incorrect ;
2) les défauts causés par le transport, les réclamations en cas de dommages dans le transport devant étre soumises par I'acheteur directement a la société de transport ; 3) les défauts se produisant aprés I'achat suite a une
modification du produit, des dommages intentionnels, un emploi abusif ou détourné, une négligence ou I'exposition aux intempéries ; 4) les dommages cosmétiques et 5) les codits de main-d’ceuvre ou d’assemblage.
I n’est offert aucune garantie, expresse ou implicite, notamment de qualité marchande ou d’adaptation & un emploi particulier, & I'exception de (1) celle contenue dans les présentes ou (I1) ce qui est prévu par la
réglementation en vigueur dans I'état ou la province dont les lois s’appliquent (I’état du New Jersey en I'absence d’une réglementation imposant I'application des lois d’un autre état ou province). Toutes les garanties
éventuellement dérivées sont limitées aux termes ci-dessus, sauf dispositions contraires de la réglementation en vigueur.
Les déclarations orales ou écrites autres de la part d’employés ou représentants du fabricant ne constituent pas des garanties, ne peuvent pas étre invoquées par I'acheteur et ne font pas partie du contrat de vente ni de la
présente garantie.
Sous réserve des présentes dispositions, Bell'0 International Corporation décline toute obligation ou responsab|l|te envers I'acheteur ou toute autre personne ou entité concernant de quelconques obl|gat|0ns pertes ou
dommages causés directement ou indirectement par I'utilisation du produit, notamment, mais sans s’y limiter, de quelconques dommages accessoires ou consécutifs. Certains états ou provinces n’autorisant pas la
limitation de la durée d'une garantie implicite ou I'exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou consécutifs, il est possible que les limites ou exclusions ci-dessus ne s'appliquent pas au présent cas particulier.
Cette garantie conféere a I'acheteur des droits juridiques particuliers. Il est possible qu'il ait d'autres droits, susceptible de varier d’une juridiction a I'autre.

GARANTIA o Garantia limitada de un (1) afio
Se le garantiza al comprador original este producto de mueble de Bell'O International Corporation, con excepcion del vidrio, durante un periodo de un (1) afio a partir de la fecha de la compra. Se le garantiza al comprador original el vidrio durante
un periodo de treinta (30) dias a partir de la fecha de la compra. Esta garantia se limita expresamente a los productos nuevos comprados en cajas cerradas en fabrica. La garantia sélo es valida en los Estados Unidos de América y Canadé.
Inmediatamente después de abrir la caja de cartdn, inspeccione detalladamente el soporte para TV y determine si faltan piezas o algunas estan defectuosas de manera que podamos asistirlo adecuadamente. Para recibir piezas de
repuesto o piezas faltantes con esta garantia, llame al Departamento de atencion al cliente al 1-888-235-7646 con el nimero de modelo y los nimeros de las piezas para usar de referencia. También necesitara el recibo de venta u
otro comprobante de compra. Se le enviaran las piezas de repuesto sin cargo.
Le garantizamos a usted, el comprador original, que nuestro soporte para TV y todas sus piezas y componentes no tienen defectos en el material ni en la fabricacion. “Defectos”, como aparece en esta garantia, se define como cualquier
imperfeccion que imposibilita el uso del mueble o del producto.
Nuestra garantia estd expresamente limitada a la reposicion de piezas y componentes del soporte para TV. Durante un (1) afio a partir de la fecha de la compra, Bell'O International Corporation repondrd cualquier pieza defectuosa en
material o fabricacion de las que estan enumeradas en la lista de piezas adjunta.
Esta garantia se aplica en condiciones normales de uso. El soporte para TV no esté disefiado para uso en exteriores. La garantia no cubre: 1) defectos causados por armado o desarmado incorrectos; 2) defectos causados por el envio,
usted debe realizar inmediatamente los reclamos por dafios durante el transporte a la empresa de transportes; 3) defectos que ocurran después de la compra debido a modificaciones en el producto, dafio intencional, accidentes, mal
uso, abuso, negligencia o exposicion de los elementos; 4) dafos superficiales y 5) gastos de mano de obra y armado.
No existen garantias, expresas ni implicitas, que incluyen, entre otras, las de comerciabilidad o adecuacion aun fin concreto excepto (i) las aqui incluidas o (ii) las exigidas por la ley vigente en el estado en que rige la ley se impondrd la ley de Nueva
Jersey como ley vigente en estados donde no haya una ley de regulacion). Todas las garantias de cualquier derivacion estarén limitadas a los términos establecidos anteriormente, a menos que la ley vigente exija lo contrario.
Las declaraciones verbales o por escrito de los empleados o representantes del fabricante no constituyen garantias, el comprador no debe confiar en ellas y no forman parte del contrato para la venta ni de esta garantia limitada.
Excepto lo aqui establecido, Bell'O International Corporation no tendra obligaciones ni serd responsable ante el comprador o cualquier otra persona o entidad con respecto a algtin inconveniente, pérdida o dafio causados directa o
indirectamente por el uso del producto, los que incluyen, entre otros, cualquier dafio accidental o consecuente. Algunos estados no permiten limitaciones sobre el tiempo de duracién de una garantia implicita ni la exclusion de
limitacion de dafios accidentales o consecuentes, por lo tanto la limitacién y exclusion mencionadas anteriormente pueden no tener validez para usted.
Esta garantia le proporciona derechos legales especificos. Usted también puede tener otros derechos, los cuales varian segin el estado.

FapaHTia * OrpaHuyeHHas rapaHTUs Ha oauH (1) roa
3a McKniodeHmeM cTekna BeA npoaykuys kopriopauuy Bell'O International uMee raparTuto, peaiocTansieMyto nepeoHa4ansHOMY MokynaTento B MOMEHT NOKYMk CPOKOM Ha 1 (OBMH) FOf C MOMEHTa MOKyKW. FapaHTIs Ha CTEKNIO NPEROCTABNSIETCS NePBOHAYANbHOMY NOKyNaTenio B
MOMEHT MoKy CPOKOM Ha TpUALATb (30) AHeVt ¢ MOMeHTa nokynkv. [JlaHHas rapaHTis pacnpoCTPaHSETCA TONbKO Ha HOBYHO MPOAYKLIMIO, yi0 B {HOV1 ynaKoBKe npouasoauTens. [apaxTus AeitcTaitensHa B CoepenHbIx LLitatax Amepukv n KaHape.
[ins Toro 4106kl Bam Morna BbITh NPeoCTaBNEHa CBOEBPEMEHHaA NOMOLLb, NOXaNy/CTa, TLATENLHO OCMOTPUTE KynneHHyto MeBenb cpasy nocne OTKPLITAS YNakoBky NS BEIABNEHIS OTCYTCTBYIOLLIX N NOBPEXAEHHLIX AeTaneil. [Ing nonyyeHns 3amMeHs! uin
OTCYTCTBYIOLEI AeTanv/aeTaneit no AaHHO rapaHTUy 3aiiauTe Ha Hall BeG-caitT: www.bello.com 1 no3BoHUTE B OTAEN 0GCTYXVBAHNS KNMEHTOB HaLueil koMnaHuu no Tenedoy: 1-888-235-7646. MoxanyiicTa, NpUroToBLTECk Ha3BaTb HOMEP MOFENH 1
Homep/Homepa AeTaneit. Bam Taioke noHagobuTes Yek unu Apyroit AOKYMEHT, NOATBEPXAatoLMIA NOKynKy. leTans/aeTany ans 3ameHbl GyayT oTnpaeneHsl Bam becnnarHo. Bee pacxoabl no goctaske bepeT Ha ces kopropauws Bell'O International.
Mb! rapaHTipyem Bam, NepBOHa4arbHOMY NOKynaTenio, YTo Haua MeGenb U Bce ee [ieTany 1 KOMMOHEHTbI He COBepxaT AE(heKToB MaTepuana v kavecTsa uaroToenieHus. Mog «aedekTamuy B JaHHOV rapaHTUM MoHUMaloTes MoBble HEROCTaTKM, KoTopble
MPENsTCTBYOT UCMONb30BaHNIO MEGENU UM NPOAYKUMM.

Halua rapaHTust orpaHn4MBaeTCs UCKMIOYUTENBHO 3aMeHOit AeTaneil 1 KoMnoHeHToB Mebenu. B TeueHme opHoro (1) rona co Axs nokynki koprnopauus Bell'O International sameruT niobyio Aetans u3 nepeyHs aetaneld, BNOKEHHOTO B ynakoBky, B koTopoit Gyaet
0BHapyxeH fethekT Matepuana Uni ka4ecTsa M3roTOBMEHNS.

[laHHast rapaHTist pUMEHVMa TOMbKo Mpy CoBIoAEHM YCTIOBIi HOPMaNbHON AKkennyaTauyy. Hatua MebenbHas MpoayKuus He npeaHasHaveHa Ans UCTONb30BaHIS B YMUHbIX YCTIOBUSIX. FapaHTIS He PacTIpOCTPaHSETCA Ha: 1) AeeKTbl, Bbi3BaHHbIE
HenpasunbHoi CBOPKOI UnW paabopKoit; 2) AeeKTb, NOMyYeHHbIE BO BPEMS JOCTABKY (MCKV O BO3MELLEHWH Yiuiep6a, HaHECEHHOTO BO BPEMS TPAHCTOPTUPOBKM, BaM HEoBXOBUMO Cpady Xe NpedbsBNSTb TPaHCNOPTHOI KoMnaHwK); 3) AedeTbl, BO3HYKLLME nocre
110Ky NPOAYKLMM B Pe3yrisTate MOAUGMKALIMA, YMBILLNIEHHOTO NOBPEXZEHNS, aBAPUY, HENPABUMLHOTO UCMONb30BAHNS, HEGPEXHOCTI UMM BO3REIICTBHS MOTOLHBIX YCIIOBMIA; 4) KOCMETUYECKVE NOBPEXAEHUS U 5) 3aTpaTbl Ha PaBouyio cuny nu cBOpKY.

He cyLLeCTBYeT Hutkakux rapaHTyit, iBHbIX UMW NOApa3yMeBAEMbIX, BKNIo4as, Ge3 orpaHuyeHws, TOBAPHOI NPUTOLHOCTY UMW COOTBETCTBMS KOHKPETHOMY NPaKTUYECKOMY MPUMEHEHMIO, 38 UCKIIoYeHHeM (1) CriyJaeB, yka3aHHbIX B HacTosLLeM AokyMeHTe, 1 (Il)
Cry4aeB, NPeayCMOTPEHHbIX MPUMEHVMbIMY 3aKOHAMM B LUTATE, 3aKOHOAATENBCTBOM KOTOPOTO PErynMpyeTcs HACTOALLAR rapaHTs (B AAHHOM Crly4ae 3aKoHaMit WwTaTa Hbto-[hkepcit pu OTCYTCTBIW MPEBAMMPYIOLLENo 3aKoHa, YCTaHABNMBAIOLLIETO 3aKOHbI APYTOr0
LUTaTa B Ka4eCTBE PerynupyloLLero 3akoHa BMECTO HuX). Bee rapaHTiu, k 4eMy Gbl OHY Hit OTHOCHIIVCE, OTPaHUYMBAIOTCA CPOKOM, YKa3aHHbIM BbiLLE, ECT UHOE He NPEYCMOTPEHO AEVICTBYHOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM.

YCTHbIE ATV MHbIE MUCbMEHHbIE 3asBMEHVs COTPYAHVKOB VMM NPEACTABHTENeVi NMPOU3BOATENS HE YCTAHABIMBAIOT rapaHTUii v He AOMKHbI CIIYKWTb OCHOBaHUEM AN NOKyNaTens nonaratbCst Ha HX, U He SBRSIOTCA YaCTblo A0TOBOPA KyNIU-MPOAAXY WM 3Toi
OPaHUYEHHOM rapaHTUu.

3a 1CKIIOYEHIEM CTyYaes, NPeYCMOTPEHHbIX B HACTOSILLEM AOKyMeHTe, kopriopauys Bell'O International He HeceT HuKaKoi OTBETCTBEHHOCTH Ui 0B3aTeNLCTB Nepes NokynaTeneM Ui NioGbiM APYrM UNHECKAM UMK OPUEUIECKVM TALIOM B OTHOLIEHMN
KaKoro-niuGo niaTexHoro 06A3aTenbCTea, yObITKOB 1k yLiepBa, NPU4MHEHHBIX PIMO WM KOCBEHHO B Pe3yfbTaTe UCMoMb30BaHS NPOAYKLMM, BKITKOYas,, Ge3 orpaHuyeHms), MioBble NoGOHbIE UK KOCBEHHbIE YObITKY. B HEKOTOPBIX LuTaTaX He AOMycKaeTes
OrpaHyyeHve Cpoka AeICTBIS NoApa3yMeBaeMOii rapaHTN M UCKITIOAIOT OrpaHyyeHue OTBETCTBEHHOCTU 3a MOBOYHbIE UMK KOCBEHHbIE YBbITKM, MO3TOMY YKa3aHHbIE BbILLE OTPAHUYEHNS! 1 ICKITKOYEHVS MOTYT HE OTHOCUTBCS K BaM.

[laHHasi rapaHTust faeT Bam ONpeaerneHHbIe lopuanieckie npasa. Bbl Takke MOXETE UMETb ApyIvie NpaBa, KOTOpbIE Pa3nuyaloTcst B PasHbix LUTaTax.
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